

提高综合实战能力 推动消防事业发展

赤峰市“蓝色轻骑兵”综合服务队暨消防科技成果示范应用基地揭牌

赤峰讯 近日,赤峰市“蓝色轻骑兵”综合服务队暨消防科技成果示范应用基地揭牌仪式在内蒙古交通职业技术学院隆重举行。

揭牌仪式上,赤峰市委常委、常务副市长生效友指出,此次揭牌是赤峰消防历史上一件具有里程碑意义的大事,标志着赤峰市消防救援力量体系建设又一次创新发展,为保护人民群众生命财产安全建立起一道牢固防线。生效友强调,要提升政治站位,在锻造绝

对忠诚队伍上走在前列。强化精准治理,在提升火灾防控水平上走在前列。聚焦实战导向,在磨炼综合救援能力上走在前列。勇于创新突破,在推动消防事业快速发展上走在前列,全面推动消防工作高质量发展。

内蒙古消防救援总队副总队长李忠充分肯定了赤峰市“蓝色轻骑兵”综合服务队和示范应用基地建设成效,并要求,各级消防救援机构要勇于改革创新、先行先试,探索有益的

新技术、新办法、新模式,不断提升消防救援体系和救援能力现代化水平;要有开阔的视野、创新的眼光和发散思维,因岗所需施教,多角度、多层面加强实岗实训,全面提高综合服务队伍的业务理论水平和综合实战能力;科技成果示范应用基地要建立建强组织机构,明确专职专员专岗,敢于实践创新,把“规划图”变成“施工图”,把“时间表”变成“计程表”,全力推进赤峰市消防救援事业向前发展。

据了解,“蓝色轻骑兵”综合服务队是赤峰市消防救援支队适应新形势下消防执法工作新要求,率先在全区创新性组建的一支将防火监督与火灾救援有机融合的综合服务队。“蓝色轻骑兵”综合服务队实行“大队与消防站、政府专职队与消防文职”双队伍融合机制,有效解决“人手短缺”“人才缺失”的瓶颈问题,形成了良好社会效果。

(赤峰市消防救援支队供稿)

走访慰问送温暖 浓浓关爱暖人心

音德尔讯 春节临近,凛冽的寒风挡不住关怀的脚步。近日,图牧吉强制隔离戒毒所党委书记、所长孙鑫带领工作人员对场所老党员、离退休老干部、烈士家属、重病号、老工伤人员和贫困户开展了走访慰问送温暖活动。

孙鑫一行每到一户都详细了解大家的生活状况。

在离退休老党员、老同志家中,向他们对场所发展和建设所做的贡献表达敬意和感谢,希望他们继续关心支持场所事业发展。

在重病号家中,悉心询问重病号的身体、生活情况,对患病群众的康复情况尤其挂念,并询问他们办理医疗保险等遇到的问题和困难等。

在贫困户家中,耐心地倾听大家的意见和需求。当了解到孤寡老人家中取暖效果较差时,立即叮嘱场分负责人对其加以关注,保障冬季取暖用煤的供应。

最后,孙鑫代表所党委向慰问对象送上慰问金、慰问品,鼓励大家在自身的积极努力下,树立信心,自强不息,创造属于自己的美好生活。

此次春节走访慰问送温暖活动,拉近了所党委与职工群众的距离,让职工群众深深地感受到了组织的关怀和温暖。本次慰问活动,共发放慰问金近6万元、慰问品价值5千余元,走访慰问了72户职工群众。(冯蓓蕾)

加强站车巡查 确保春运安全

锡林郭勒讯 为了确保让旅客的回家之路更安全、返乡之旅更温馨,锡林浩特铁路公安处全体干部民警自1月14日起,提前进入战时状态,坚守岗位,全力打造平安站车路,确保春运平稳有序进行。

该处民警加强站车巡查,协助防疫部门人员做好涉疫应急处置,严厉打击冒用身份、伪造变造核酸检测证明等违法行为;加大候车室、售票厅等人员密集场所的巡逻力度,集中整治站车突出治安问题;聚焦线路安全,加大重点部位巡护,全面提升线路巡防质效,坚决为旅客平安出行创造良好环境。(徐东炜)

推出便民举措 倾力服务旅客

本报讯 (记者唐旺助 通讯员郝峰)春运伊始,面对新一轮的“旅游流”“学生流”“探亲流”的压力,海拉尔铁路公安处组织民警积极投身于春运安保中,本着“热情、务实、高效”的原则,推出了多项便民举措,倾力服务旅客。

为创造优质安全的出行环境,该处针对春运安保工作中的重点难点问题,组成专业教官团深入沿线派出所,开展模拟处置站场突发警情演练,进一步提高了车站整体反恐防暴应急处置能力。同时,该处加大站车和沿线的警力投入,以防火灾、防爆炸、防破坏、防盗窃为重点,有针对性地开展安全隐患大检查,主动出击,在辖区内开展了整顿站车沿线治安、打击非法倒卖火车票等一系列专项行动。通过集中打击和治理,站车和区段治安明显转好,为旅客创造了平安有序的出行环境。

加大排查力度 确保线路安全



冬奥会安保期间,通辽铁路公安处白音华南车站派出所加大对重点区段隐患排查力度,确保管内线路绝对安全。

贾闯 摄

打击违法犯罪

本报讯 (记者王丹 通讯员王多生)连日来,阿拉善盟公安局贺兰山森林公安分局持续开展打击涉林涉牧违法犯罪行动,坚决制止和严惩破坏生态环境、非法盗猎野生动物等违法犯罪行为,确保野生动植物资源安全。

行动中,该分局严格落实专人负责和定期巡查制度,民警们克服冬季寒冷天气带来的不便,加大巡护频次和密度,对偷牧死角、野生动物主要越冬地、栖息地和盗猎案件易发区开展拉网式排查,对保护区内猎捕野生动物工具投放、非法人员入山、越界放牧及野生动物死亡等情况,进行细致

夜查娱乐场所

本报讯 (记者李亮 通讯员王源)为持续推进禁毒“清隐”“清零”“清库”等专项打击工作,营造良好的社会治安环境,近日,鄂尔多斯市公安局东胜区分局禁毒大队出动警力15余人,对城区重点娱乐场所、酒吧等开展禁毒检查行动。

行动期间,民警深入顶尖KTV、翡翠明珠等娱乐场所,检查营业场所相关证件,仔细查看场所的大厅、包厢内的醒目位置是否张贴禁毒标识,并对娱乐场所部分从业人员、消费人员进行了身份核实、

安全宣传面对面

阿里河讯 近日,呼伦贝尔市鄂伦春自治旗迎来集冰雪表演、冰雪祈愿、冰雪运动会、冰雪赏灯会、冰雪摄影大赛、冰雕、雪雕大赛等集观赏、游乐于一体的第八届冰雪节。鄂伦春旗公安局交警大队紧紧抓住这一契机,开幕式第一天便组织民警冒着严寒深入“冰雪伊萨仁”现场,开展了丰富多彩的交通安

全宣传教育活动。该大队在组织民警维护好现场附近道路交通秩序,保障景区周边人、车通行安全的同时,积极开展交通安全宣传教育工作,并采取散发宣传资料、面对面讲解交通事故

保护野生动物

摸排及清理。同时,民警对辖区周边农牧户、酒店餐饮行业进行了突击检查,坚决查处非法运输、售卖野生动物违法违规交易的行为,并向群众宣传野生动物保护相关法律法规及禁牧政策,倡导群众树立尊崇自然、顺应自然、保护自然的生态文明理念,让“拒绝野味”成为文明新风尚。

截至目前,该分局共出动排查警力120余人次、警车60余次,张贴《禁止野生动物交易公告》60份,悬挂加强野生动物管理宣传条幅12条,排查野生动物喝水、栖息地活动区域14处,均未发现受伤、死亡野生动物。

剑指涉毒违法

现场询问,并对相关人员进行尿样、毛发毒品检测。同时,民警讲解了毒品的危害性,提醒群众认清毒害、远离毒品,并督促娱乐场所经营者和从业人员提高禁毒责任意识和法律意识,杜绝场所内发生吸贩毒等违法犯罪行为。

本次行动共检查KTV娱乐场所3家,排查可疑人员56人,现场毒品检测103人,未发现吸贩毒等违法犯罪行为。此次行动有效压缩吸贩毒违法犯罪空间,预防减少违法犯罪行为的发生。

交警护航冰雪节

典型案例、为群众答疑解惑等形式,向游客们耐心讲解日常出行、行车应注意的安全事项,劝导群众自觉遵守交通法规,提醒广大游客在出行期间,要提高安全防范意识,坚决杜绝疲劳驾驶、超员驾驶、酒后驾驶、超速行驶等严重交通违法行为。

此次交通安全宣传教育活动进一步加强了广大游客及周边群众的交通法治意识、交通安全意识和文明出行意识,受到了广大游客及周边群众的一致好评。同时,起到了良好的道路交通安全宣传教育效果。

(崔玮)

“学习强国”全覆盖 人人争当“排头兵”

乌拉山讯 自“学习强国”学习平台上线后,巴彦淖尔市公安局交管支队乌拉特前旗大队全警动员,有力推动了“学习强国”学习平台在警营的覆盖。

为全面推广“学习强国”学习平台,该大队下发了相关通知,并通过微信工作群宣传动员,要求全体民警下载安装、实名注册“学习强国”APP,确保全员覆盖。在大队领导的带领下,“学习强国”APP很快在所有民警中成为了爆款软件。通过“学习强国”这一学习平台,大队民警不仅随时随地知晓国家大事,了解时政要闻和新思想,学习各类知识实现自我充电,还能利用平台学习交流分享好文章,交流读后感,从而实现互学互鉴,共同进步。

平台以深入学习宣传习近平新时代中国特色社会主义思想为主要内容,建立纵向到底、横向到边的学习网络,是贯彻落实习近平总书记关于加强学习、建设学习大国重要指示精神、推动全党大学习的有力抓手,是新形势下强化理论武装和思想教育的创新探索,是推动习近平新时代中国特色社会主义思想学习宣传贯彻不断深入的重要举措。(高蕊杰)

老人误入快车道 交警救助除隐患

本报讯 (记者李亮 通讯员刘跃陆)近日,一位群众将一面写有“警民一家亲、遇难见真情”的锦旗送到鄂尔多斯市公安局东胜区分局交管大队环城公路中队民警手里。一面锦旗,一个故事,更是一份担当与使命。一直以来,东胜区分局交管大队始终坚持“隐患不上交,安全不出事,服务不缺位”的工作理念,持续践行“我为群众办实事”,收到良好的社会效果。

近日,环城中队民警巡逻至环城公路21公里处时,发现一位老人正行走在环城公路的快车道内,步履蹒跚,过往车辆纷纷鸣笛并变更车道进行避让,情况十分危险。

见状,民警立即开启警灯,在做好预警工作后,迅速将老人转移至安全区域,通过与老人沟通交流,发现老人说话语无伦次,对自己的姓名、年龄、家庭住址及亲人联系方式等一概不知。

就在询问无果之际,一位过路的驾驶人告诉民警认识老人的家属,并提供了联系方式。随后,民警及时联系到其家属并告知具体位置。大约半小时后,老人的家属到达现场,在确认其身份后,民警将老人平安交给家属。

开展集中清查宣传 维护沿线治安秩序

赤峰讯 为进一步净化铁路沿线治安环境,保障铁路运输安全,通辽铁路公安处赤峰西车站派出所春运期间,组织民警对沿线周边的废旧收购站点集中开展大清查和法治宣传

工作。工作中,民警对各收购站点近期收购的废旧物品进行了现场检查,并结合《治安管理处罚法》《铁路安全管理条例》等相关法律法规,对收购站从业人员宣讲了收购铁路器材的违法性和危害性。同时,民警向收购站点负责人发放宣传资料,教育经营负责人遵守铁路法律法规,不允许收购铁路设施和相关专用器材,若发现可疑线索及时向铁路公安机关报告,共同维护好铁路沿线及周边的治安秩序。

(苏彦丞)